
                   ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΓΙΑ ΑΡΘΡΩΣΕΙΣ

ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΓΙΑ ΑΡΘΡΩΣΕΙΣ 
ΕΚΦΥΛΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ/Η ΦΛΕΓΜΟΝΤΙΚΕΣ 
ΠΑΘΗΣΕΙΣ



Δραστική Ουσια Sodium Hyaluronade
  Φαρμακοτεχνική Μορφή Ενδοαρθρική ένεση
Περιεκτικότητα Sodium Hyaluronade 2% 

(40mg 2ml)
Συσκευασία Προγεμισμένη σύριγγα 2ml

Το FLEXYLINK είναι ένα υποκατάστατο του αρθρικου υγρού που
χάρη στις                  ιξωδοελαστικές και λιπαντικές του ιδιότητες ευνοεί την
αποκατάσταση των ρεολογικών συνθηκών των αθρώσεων, που μεταβλήθηκαν
εξαιτίας εκφυλιστικών και μετατραυματικών παθήσεων. Το προιόν ,
βελτιώνοντας τα χαρακτηριστικά του αρθρικού υγρού, ασκεί προστατευτική
δράση στις αρθρώσεις και ευνοεί τη βελτίωση των λειτουργιών των

αρθρώσεων και τη μείωση των επώδυνων συμπτωμάτων

Μοριακό βάρος 1.500.000 Daltons                                    Δοσολογία 2 ετήσιες θεραπείες

                                                                                                  Με δύο ή τρείς  ενέσεις , μία κάθε 15 ημέρες

Ποσότητα HA/ml  



2% (40mg/2ml)

Δραστική Ουσια Sodium Hyaluronade
  Φαρμακοτεχνική Μορφή Ενδοαρθρική ένεση
Περιεκτικότητα Sodium Hyaluronade 2% 

(80mg 4ml)
Συσκευασία Προγεμισμένη σύριγγα 4ml

Το FLEXYLINK είναι ένα υποκατάστατο του αρθρικου υγρού που χάρη στις
ιξωδοελαστικές και λιπαντικές του ιδιότητες ευνοεί την αποκατάσταση των
ρεολογικών συνθηκών των αθρώσεων, που μεταβλήθηκαν εξαιτίας εκφυλιστικών
και μετατραυματικών παθήσεων. Το προιόν , βελτιώνοντας τα χαρακτηριστικά του
αρθρικού υγρού, ασκεί προστατευτική δράση στις αρθρώσεις και ευνοεί τη
βελτίωση των λειτουργιών των αρθρώσεων και τη μείωση των επώδυνων

συμπτωμάτων

                                              

                              Μοριακό βάρος 1.500.000 Daltons                                      Δοσολογία 1 ένεση κάθε 6 μήνες

                                                                                                                                   



                                                     

Ποσότητα HA/ml  

                      2% (80mg/4ml)

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Το FLEXYLINK είναι ένα στείρο ενέσιμο, βιοδιασπώμενο και
ισοτονικό τζελ για ενδοαρθρική χρήση. Το FLEXYLINK

αποτελείται από υαλουρονικό οξύ μεσαίου μοριακού βάρους (1,0-1,5 x 106

Dalton), το οποίο παράγεται από τα βακτήρια Streptococcus equi και

παρασκευάζεται σε συγκέντρωση 20 mg/ml φυσιολογικού ρυθμιστικού

διαλύματος. Το FLEXYLINK χαρακτηρίζεται από ιξωδο-ελαστικές ιδιότητες, επιτρέποντας έτσι και
εξασφαλίζοντας την ομαλοποίηση του ιξώδους του

αρθρικού υγρού στην ενδοαρθρική κοιλότητα. Κάθε συσκευασία περιέχει ένα

φιαλίδιο-σύριγγα FLEXYLINK και ένα ενημερωτικό φυλλάδιο. Υπάρχουν δύο ετικέτες που δείχνουν τον
αριθμό παρτίδας και την ημερομηνία λήξης. Μία

απ’αυτές τις ετικέτες πρέπει να τοποθετείται στο ιατρικό αρχείο του ασθενούς και

η άλλη να παραδίδεται στον ασθενή για να εξασφαλίζεται η ιχνηλασιμότητα.

ΣΥΝΘΕΣΗ: Υαλουρονικό νάτριο (20 mg/ml), χλωριούχο νάτριο, δισόξινο μονοβασικό φωσφορικό νάτριο,
δωδεκαϋδρικό διβασικό φωσφορικό νάτριο,

ενέσιμο ύδωρ.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ: Το FLEXYLINK είναι ένα υποκατάστατο του αρθρικού υγρού που χάρη στις ιξωδοελαστικές και
λιπαντικές του ιδιότητες ευνοεί την αποκατάσταση των

ρεολογικών συνθηκών των αρθρώσεων, που μεταβλήθηκαν εξαιτίας εκφυλιστικών

και μετατραυματικών παθήσεων. Το προϊόν, βελτιώνοντας τα χαρακτηριστικά του

αρθρικού υγρού, ασκεί προστατευτική δράση στις αρθρώσεις και ευνοεί τη

βελτίωση των λειτουργιών των αρθρώσεων και τη μείωση των επώδυνων

συμπτωμάτων. Το FLEXYLINK δρα μόνο στο επίπεδο της άρθρωσης στο οποίο χορηγείται η ένεση, χωρίς να
ασκεί καμιά συστηματική δράση.



ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ- ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ: Το FLEXYLINK

ενδείκνυται μόνο για ενδοαρθρικές ενέσεις και πρέπει να χορηγείται μόνο από

ιατρό. Πριν από τη χρήση, ελέγξτε την ακεραιότητα της σύριγγας και την

ημερομηνία λήξης. Μην χρη-σιμοποιείτε άλλες βελόνες εκτός από εκείνες που

αναφέρονται. Το προϊόν δεν θα πρέπει να ενίεται όταν υπάρχει μολυσμένη ή

σοβαρά φλεγμονώδης άρθρωση. Η διήθηση πρέπει να απο-φεύγεται σε

περίπτωση εμφάνισης μολύνσεως ή φλεγμονοδών καταστάσεων της επιδερμίδας

κοντά στο σημείο διήθησης.

Συνιστάται να ενημερώνετε τον ασθενή, μετά την

ενδοαρθρική ένεση, να αποφεύγει την έντονη φυσική δραστηριότητα για την

άρθρωση και να επανέλθει στις συνήθεις δραστηριότητες μετά από μερικές

ημέρες. Το FLEXYLINK δεν έχει δοκιμαστεί σε έγκυες ή θηλάζουσες γυναίκες. Το FLEXYLINK είναι προϊόν
μιας χρήσεως, η ποιότητα και η αποστείρωση είναι εγγυημένα μόνο εάν η σύριγγα είναι σφρα-γισμένη. Κάθε
εναπομένον υπόλειμμα

πρέπει στη συνέχεια να απορρίπτεται και να μην χρησιμοποιείται ούτε και έπειτα

από νέα αποστείρωση. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν η συσκευασία είναι ήδη

ανοιχτή ή έχει υποστεί ζημία. Μετά τη χρήση, απορρίψτε τη βελόνα σε ειδικό

δοχείο.

ΑΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ: Υπάρχουν ασυμβατότητες μεταξύ του υαλουρονικού νατρίου και ενώσεων τεταρτοταγούς
αμμωνίου, όπως διαλύματα χλωριούχου

βενζαλκονίου. Συνεπώς, αποφεύγετε την επαφή μεταξύ του FLEXYLINK και αυτών

των ουσιών.

ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ: Μπορεί να εμφανιστούν μερικές παροδικές παρενέργειες μετά την ένεση
FLEXYLINK, όπως πόνος, δυσκαμψία, αίσθηση θερμότητας, ερυθρότητα ή οίδημα. Τέτοιες δευτερεύουσες
εκδηλώσεις μπο-ρούν

να ανακουφισθούν με την εφαρμογή πάγου στην υπό αγωγή άρθρωση. Κανονικά

εξαφανίζονται μετά από σύντομο χρονικό διάστημα. Εάν τα συμπτώματα

εμμένουν, απευθυνθείτε σε γιατρό. Οποιεσδήποτε άλλες ανεπιθύμητες

παρενέργειες που σχετίζονται με την ένεση FLEXYLINK θα πρέπει να αναφέρονται σε γιατρό.



ΜΕΘΟΔΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Αφαιρέστε τυχόν αρθρική έκχυση πριν από την ένεση FLEXYLINK  ̇για την αφαίρεση της
έκχυσης και την ένεση FLEXYLINK πρέπει να χρησιμοποιηθεί η ίδια βελόνα. Αφαιρέστε το προστατευτικό κά-
λυμμα από τη

σύριγγα με ιδιαίτερη προσοχή για να αποφευχθεί η επαφή με το άνοιγμα. Βιδώστε

σταθερά τη βελόνα διαμέτρου 18 έως 22 G πάνω στο ακροφύσιο ασφάλισης Luer

ακολουθώντας τις παρακάτω οδηγίες. Πριν από την ένεση, επεξεργαστείτε την

περιοχή με το κατάλληλο απολυμαντικό. Κάνετε την ένεση FLEXYLINK υιοθετώντας μια αση-πτική τεχνική.
Ενίεται μόνο στην αρθρική κοιλότητα. Συνιστάται η

διεξαγωγή ενός αρχικού κύκλου 3-5 συνεδριών θεραπείας, ανά διαστήματα μιας

εβδομάδας η μία από την άλλη, ακολουθώντας ενδεχομένως και συνεδρία

συντήρησης, σύμφωνα με την ιατρική συνταγή.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ: Το FLEXYLINK διατηρείται στους 2–25°C (36–77°F) σε ξηρό μέρος στο αρχικό κουτί.
Προστατεύστε από το φως, τη θερμότητα και τον παγετό. Να

φυλάσσεται μακριά από τα παιδιά.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Προγεμισμένη σύριγγα που περιέχει 2 ml ή 4 ml μη πυρετογόνου τζελ,
αποστειρωμένο με υγρή θερμότητα.

ΣΥΝΘΕΣΗ: Υαλουρονικό νάτριο, χλωριούχο νάτριο, δισόξινο μονοβασικό


